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PAUTA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

32ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

1. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - REQ nº 211/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado um ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura
e Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme
Saraiva, solicitando melhorias em várias estradas do nosso pé de
Serra, estrada do sítio Frutuoso, estrada do sítio Rua Nova, estrada
do sítio Saco 1 e estrada do sítio Saco 2, visando assim melhorar o ir e
vir das pessoas que residem nessas comunidades, pois as mesmas
encontram-se quase intransitáveis.

Para ciência

2º - REQ nº 212/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado um ofício ao Secretário Municipal de Meio
Ambiente e Recursos Hídricos, solicitando a realização de serviço de
poda das árvores localizadas na rua Daniel Cordeiro das Neves,
localizada no Distrito do Caldas.

Para ciência

3º - REQ nº 213/2022

Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício para a Secretaria Municipal de Educação,
com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando
que seja disponibilizado transporte escolar para conduzir os alunos
da comunidade do parque Bulandeira e mata dos Limas, para a
escola Nazinha Garcia na mata dos Dudas.

Para ciência

4º - REQ nº 214/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício a Secretária Municipal de Saúde, com cópia a
Secretária de Administração, Secretaria de Finanças e ao Prefeito
Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que efetuem com a
maior brevidade possível, o pagamento em atraso das diárias dos
motoristas da Secretaria de Saúde.

Para ciência

5º - REQ nº 215/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia à Secretária de Administração e ao Prefeito
Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que sejam realizados os
serviços roço e capinação, em toda a extensão do Muro de Arrimo da
Av. Beira Brejo, Av. dos Municípios, Rua Tristão Gonçalves com Pinto
Madeira, bem como, na passarela da Av. José Bernardino e na Rua
Adão Apolinário com Rua Cel. Jóca, no Alto da Alegria, no entorno do
Parque de Eventos Tasso Jereissati, e na área externa "pátio" da
Unidade Básica de Saúde UBS - Centro I e II, localizada na Av. Gen.
Costa Cavalcante, de forma que seja retirado para um local
adequado todo o material oriundo dos serviços anteriormente
citados.

Para ciência

2. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Orador Orientação de Voto

Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - REQ nº 211/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado um ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura
e Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme
Saraiva, solicitando melhorias em várias estradas do nosso pé de
Serra, estrada do sítio Frutuoso, estrada do sítio Rua Nova, estrada
do sítio Saco 1 e estrada do sítio Saco 2, visando assim melhorar o ir e
vir das pessoas que residem nessas comunidades, pois as mesmas
encontram-se quase intransitáveis.

Para ciência

2º - REQ nº 212/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado um ofício ao Secretário Municipal de Meio
Ambiente e Recursos Hídricos, solicitando a realização de serviço de
poda das árvores localizadas na rua Daniel Cordeiro das Neves,
localizada no Distrito do Caldas.

Para ciência

3º - REQ nº 213/2022

Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício para a Secretaria Municipal de Educação,
com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando
que seja disponibilizado transporte escolar para conduzir os alunos
da comunidade do parque Bulandeira e mata dos Limas, para a
escola Nazinha Garcia na mata dos Dudas.

Para ciência
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Matéria Ementa Situação

4º - REQ nº 214/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício a Secretária Municipal de Saúde, com cópia a
Secretária de Administração, Secretaria de Finanças e ao Prefeito
Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que efetuem com a
maior brevidade possível, o pagamento em atraso das diárias dos
motoristas da Secretaria de Saúde.

Para ciência

5º - REQ nº 215/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia à Secretária de Administração e ao Prefeito
Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que sejam realizados os
serviços roço e capinação, em toda a extensão do Muro de Arrimo da
Av. Beira Brejo, Av. dos Municípios, Rua Tristão Gonçalves com Pinto
Madeira, bem como, na passarela da Av. José Bernardino e na Rua
Adão Apolinário com Rua Cel. Jóca, no Alto da Alegria, no entorno do
Parque de Eventos Tasso Jereissati, e na área externa "pátio" da
Unidade Básica de Saúde UBS - Centro I e II, localizada na Av. Gen.
Costa Cavalcante, de forma que seja retirado para um local
adequado todo o material oriundo dos serviços anteriormente
citados.

Para ciência

Orador da Tribuna Popular

3. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada

Ordem Orador

1º EPITÁCIO

2º DORIVAN

3º FARRIM DO CARTÓRIO

4º PROFESSOR ILÂNIO
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